Zadanie domowe WK2 (seria l) 9.10.13
(Grupa dr. Piotra MARKA)

Zad.1l. Rozwigza statycznie wyznaczajirane scisle ptask pokazag na rysunku. Wyznaczy
» Rozklady sktadowych wysitku przekroju,
e Pokazé graficznie statyk narazy,
* Znalez¢ najbardziej wygzony przekroj i dobraparametry geometryczne przekroju tak, by pagmia
zredukowane nie przekroczyty?d 50MPa.
» Dla tak okrélonej geometrii przekroju pokaggraficznie rozktady sktadowych stanu ngmmnia we
wszystkich przekrojach odpowiagaych pokazanej wcZaiej statyce nargy
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Zad.2. Rozwigza statycznie wyznaczadrane ptasky, zespawanz trzech pgtow o takich samych
przekrojach kotowych, obgitong nieptasko, podwieszgma széciu wieszakach. Wyznaczy
* Rozklady sktadowych wysitku przekroju,
» Pokazé graficznie statyk naray,
» Znalezé najbardziej wygzony przekroj i dobrasrednic; przekroju tak, by napzenia zredukowane nie
przekroczyly k=150MPa.
» Dla tak okrélonej geometrii przekroju pokagaraficznie rozktady sktadowych stanu ngmmnia we
wszystkich przekrojach odpowiadaych pokazanej wczaiej statyce nary
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Zad.3. Rozwhzat statycznie wyznaczadrrane ptask obcizom sita skupiory P, pokazamna rysunku.
Wyznaczy:
* Rozklady sktadowych wysitku przekroju,
» Maksymalne naptenia zredukowane
(wskaza ich lokalizacg),

| — liczba liter imienia studenta
N — liczba liter nazwiska studenta



